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ES ESMU Melhisedeks. ES ESMU atnācis pie jums caur šo Dieva sūtni. 
ES ESMU reti nāku un stājos sakaros ar Zemes cilvēkiem, un šīsdienas saskarsme ir izņēmums. 

Iespējams, ka jūs esat dzirdējuši par Melhisedeka ordeņa garīdzniecību. Bet vai daudzi no jums nojauš, par ko ir runa?
Mans ordenis nepieder pie noteiktas konfesijas. Melhisedeka priestera pakāpe tiek piešķirta par indivīdam piederošiem garīgajiem sasniegumiem, bet nevis pēc ārējā amata, ko cilvēks ieņem ārējā baznīcā. Jūs būsiet izbrīnīti, bet neviens no uz Zemes pastāvošo reliģisko konfesiju augstākajiem garīgajiem vadītājiem nepieder pie garīdzniecības Melhisedeka pakāpē.
Es iesvētu savus priesterus iekšējos līmeņos, un galvenā īpašība, ko es ņemu vērā, ir pilnīga un nešaubīga uzticība Dieva Gribai. 
Indivīdiem, kas ir nopelnījuši tikt iesvētītiem garīdznieka kārtā Melhisedeka pakāpē, obligāti ir jānokārto testi par septiņiem galvenajiem stariem un pieciem apslēptajiem stariem. Tāpēc maniem garīdzniekiem ir atvērtas visas 12 gar mugurkaulu izvietotās čakras. Tomēr galvenā prasība ir testa nokārtošana par 13. staru jeb sesto apslēpto staru. 
Jā, mīļotie, es esmu sestā apslēptā stara jeb trīspadsmitā stara hierarhs. Mana stara čakra ir novietota starp jūsu trešās acs čakru un vainaga čakru. 
Jūs būsiet izbrīnīti, bet šīs čakras atvēršanās nav iespējama cilvēkiem, kas ir ieslodzījuši sevi tradicionālo reliģisko konfesiju rāmjos, tā iemesla dēļ, ka neviena no pasaulē pastāvošajām reliģiskajām konfesijām neatbilst prasībām patiesi kalpot Dievam. 

Ir pārāk daudz dogmu un ierobežojumu, kas atdala šo konfesiju sekotājus no patiesas kalpošanas un patiesas Dieva godāšanas. 
Mani garīdznieki lielākoties ir vientuļnieki, jogi, svētie, kas ievēro manus baušļus, manus norādījumus un manu uzvedības kodeksu, kaut arī formāli var piederēt kādai tradicionālai ticībai.
Mans uzvedības kodekss ir ļoti stingrs. Vispirms tā ir pilnīga uzticība Dieva Gribai un Dievišķās Mātes enerģiju saglabāšana tīrībā. 

Mans stars ir Dievišķas kalpošanas un Dievišķas tīrības stars.

Taču manos nodomos neietilpst nostādīt jūs pretī jebkādai oficiālai reliģijai vai konfesijai. Reliģijas pastāv, un ir veltīgi ar tām cīnīties vai pretnostatīt tām sevi. 

Visi jūsu civilizācijā pastāvošie institūti, arī baznīcas institūts, ir pielāgoti jūsu vidējai apziņai un atspoguļo jūsu apziņas līmeni. 

Ja cilvēkam ir stingri ierobežojumi apziņā, kas saistīti ar viņa priekšstatiem par Ticību, par Dievu, par morāles un tikumiskajām uzvedības normām sabiedrībā, tad mainīt savu apziņu, pārvarēt šos ierobežojumus un iziet ārpus to robežām var tikai cilvēks pats. Pirmais solis būs viņa apziņai piemītošo ierobežojumu izpratne un vēlēšanās pārvarēt šos ierobežojumus. 
Mīļotie, visu reliģisko karu cēlonis ir bijis tas, ka cilvēku apziņas ierobežojumus, dažkārt ar nodomu uzliktos, valdošie reliģiskie vadītāji izmantojuši, lai manipulētu ar cilvēkiem un izmantotu viņus savās savtīgajās interesēs. 

Man ir sāpīgi vērot, kā pilnīgi samāksloti ierobežojumi līdz šim laikam kalpo par reliģiskas neiecietības un reliģiskas konfrontācijas iemeslu. Mīļotie, Dievam nav ierobežojumu, un vairums pastāvošo reliģisko uzskatu ar laiku izzudīs. Tas ir tikai Dievišķās Patiesības pagaidu ietērps, kas eksistē pašreizējā vēsturiskās attīstības periodā. 
Tiem cilvēkiem, kam ir pietiekami augsts apziņas līmenis, neeksistē nekādas pretrunas starp jebkādu reliģiju un jebkādu pasaules uzskatu sistēmu, izņemot pašu galveno pretrunu, ar kuru nav iespējams samierināties.

Esmu pietuvojies ļoti smalkam un ļoti delikātam jautājumam, mīļotie. Es jums iepriekš teicu, ka Melhisedeka garīdzniecība ir nešaubīgi uzticīga Dieva Gribai. Jautājums vienmēr ir bijis, kā saprast šo Dieva Gribu.

Patiešām, mīļotie, līdz tam laikam, kamēr jūs neesat saņēmuši atbilstošus iesvētījumus, jūs nevarat būt pārliecināti, ka jūsu izpratne un jūsu priekšstati par Dieva Gribu atbilst Patiesībai. 

Ir ļoti daudz cilvēku, kas saviem savtīgajiem mērķiem izmanto masu gara tumsonību, arī gara tumsonību Dieva izpratnes jautājumos.
Robeža starp cilvēkiem, kam ir īsta Ticības izpratne un tiem, kam maldīga, neiet caur kādām konkrētām reliģijām un ticībām. Šī robeža, mīļotie, ir cilvēku sirdīs. Ir ļoti daudz patiesu kalpotāju. Vēl vairāk ir viltus kalpotāju, kuros nav nekā no Dieva, bet kuri visvairāk runā par Dievu un kalpošanu. 

Jūs dzirdat pareizus vārdus, un jūs pat varat vērot pareizu rīcību, bet šie cilvēki nepakļausies patiesajai Dieva Gribai un viņi nebūs patiesi kalpotāji. 

Vai jūsu pasaulē, mīļotie, ir kāds kritērijs, pēc kura jūs varētu savā apziņā atšķirt patiesus Dieva kalpotājus no viltus kalpotājiem?

Šis jautājums jūsu laikā iegūst sevišķi svarīgu nozīmi. Taču atbildi uz šo jautājumu deva mīļotais Jēzus pirms 2000 gadiem. Jums jāspriež pēc augļiem. 

Ne pēc darbiem, vārdiem un rīcības, bet tieši pēc augļiem. Tāpēc, ka jūs varat dzirdēt pareizus vārdus un jūs varat redzēt pareizas darbības, bet šo darbību auglis, rezultāts būs sapuvis. 

Tāpēc jūs nevarat spriest, ja ir pagājis tikai mazs laika sprīdis. Lai arī laiks ir paātrinājies, un augļi tagad ienākas daudz ātrāk sakarā ar paātrinātu karmas atgriešanu kopumā uz planētas Zeme. 

Viss, kas atbilst Dieva Gribai un Dievišķīgai kalpošanai, dzīvos mūžu mūžos un pārdzīvos tos kalpotājus, kas bija tās vai citas Mācības vai Ticības nesēji. Bet viss, kas neatbilst Dievišķīgai kalpošanai, ļoti ātri parādīs savus sapuvušos augļus. 
Tie no jums, kas ir nepacietīgi, kas vēlas tūlīt saņemt atbildi par tā vai cita jaunmodīga reliģiska strāvojuma vai sektas atbilstību Dieva Gribai, var iegūt netiešu priekšstatu, izstudējot šīs sludinātās mācības pamattēzes.
Tagad es jums uzskaitīšu dažas tādas netiešas pazīmes. 
Jūs zināt, ka ir notikusi laikmetu nomaiņa. Kosmiskie cikli ir pagriezušies. Ir sācies pēc sava ilguma milzīgs ilūzijas savākšanas cikls. Tāpēc viss, kas ir vērsts uz ilūzijas samazināšanu, netieši liecinās par atbilstību Dieva Gribai.

Es paskaidrošu ar piemēru. Jūsos ir tas, kas ir mūžīgs, un ir jūsu iznīcīgā daļa. 

Ja jūs redzat pārmērīgas rūpes par ārējo uzplaukumu vai ārējo labklājību, tad sīkāk papētiet tās jūsu vērtējamās mācības tēzes, kas saistītas ar jebkuru pie šīs pasaules piederošu prioritāšu nostiprināšanu. Tās var būt pārmērīga rituālu un baznīcas dogmu ievērošana, pārliecīgas rūpes par miesas svētnīcas veselību vai cenšanās nodrošināt bezrūpīgu eksistenci fiziskajā plānā. 
Jūsu ego, jebkura jūsu piesaistīšanās fiziskajai pasaulei ir jāpārvar. Paskatieties, ko jūsu pētāmā mācība runā par jūsu ego pārvarēšanu, par atteikšanos no jūsu nereālās daļas. 

Jebkuras reliģijas jebkuru tēzi jūs tagad varat analizēt, salīdzinot ar šo jums doto jaunā laikmeta universālo mēru. 
Pacentieties radīt priekšstatu nevis pēc jūsu ārējās apziņas, bet no tā punkta, kur jūsu apziņa ir maksimāli tuvināta Dievišķajai Patiesībai. Venmēr ziniet, ka nav nekā ārpus jums, kas varētu nodarīt ļaunu jums vai jebkādu ļaunumu jūsu dvēselei. 

Tikai jūsu pašu trūkumi un nepilnības pievelk jūs tai vai citai reliģijai, tai vai citai ticībai. Tāpēc, pirms iestāties kādā reliģiskā organizācijā, godīgi un bez aizspriedumiem parunājiet ar sevi. Kas jūs virza, kas liek jums pievienoties šai mācībai vai sektai? 
Cenšanās uzlabot savu veselību?

Uzlabot savu materiālo stāvokli?

Centieni realizēt sevi šajā pasaulē?

Vēlēšanās palīdzēt tuvākajam?

Jo vairāk jūsu motīvs būs tuvināts Dievišķajam, jo lielāka varbūtība, ka tā mācība, ko jūs sev izvēlaties, lai tai sekotu, būs maksimāli atbilstoša Dievišķajai Patiesībai un Patiesajai Ticībai.

Neaizmirstiet, ka viss šajā pasaulē pievelkas pēc vibrācijām. Jūs pievelkaties tieši tai ticībai un tam reliģiskajam strāvojumam, kas šobrīd jūsu dvēseles attīstības pašreizējā posmā spēj dot jums labāko mācību un labākos norādījumus. 
Neviena reliģija un neviens reliģiskais novirziens, ko jūs uzskatāt par nepareizu, nevarētu pastāvēt, ja tie nebalstītos uz cilvēku enerģiju, cilvēku, kas baro šo reliģiju gan ar savu garīgo enerģiju, gan arī ar materiālo enerģiju savas naudas vai dāvanu veidā. 
Gudrs cilvēks meklē Dievu vienīgajā vietā, kur Viņš ir, – savā  sirdī. Mazāk gudrs cilvēks meklē gudrību ārpus sevis, ārējās reliģijās un ticībās. Un viņš saņem savas mācību stundas Ceļā.

Melhisedeka pakāpes garīdznieki kalpo Vienīgajam un Nedalāmajam Dievam, kas ir katras dzīvas būtnes sirdī. 

Es jums šodien devu svarīgus norādījumus. Un es domāju, ka tie būs jums noderīgi kā orientieri jaunu reliģiju, vēstnešu un sektu jūrā. 
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