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ES ESMU El Morija, atnācis pie jums! 
ES ESMU atnācis, lai pavēstītu jums, ka pavasara diktātu cikls, ko mēs devām caur mūsu sūtni, tuvojas nobeigumam. 

Mēs priecājamies par šo iespēju, kas mums tika dota, un mēs esam apmierināti ar to, ka varējām dot visu, ko bijām ieplānojuši šajā diktātu ciklā. Atšķirībā no iepriekšējā diktātu cikla, ko mēs devām ziemā Altajā, šajā diktātu ciklā mēs vairāk uzmanības veltījām jūsu Ceļam. Tāpēc, ka ir pienācis laiks pievērst jūs tam Ceļam, kas jums ir ieplānots. Šis Ceļš ir bijis vienmēr, un vienmēr tajā vai citā Zemes daļā tika radītas Skolas un Ašrami, kuros Gaismas Hierarhija deva Mācību saviem skolniekiem. Ir pienācis laiks, kad mēs redzam iespēju atsākt mūsu praksi darbam ar zemes cilvēci caur mūsu ārējām Skolām. 
Tāpēc mēs cenšamies dot visas nepieciešamās zināšanas par Iesvētījumu Ceļu, lai jūs varētu apzināti izdarīt savu izvēli un nostāties uz Ceļa.

Mūsu Ceļa atšķirība no daudzām citām mācībām ir tāda, ka mēs vedam jūs caur jūsu sirdi un ļaujam saskarties ar īsto, Reālo pasauli caur jūsu mistisko pieredzi un apgaismību. Kad jums ir iespēja savā ārējā apziņā apzināties citas, Dievišķas pasaules eksistenci, jūs apzināti tiecaties atbrīvoties no visa, kas jums traucē ieiet tajā pasaulē. Bet jums traucē jūsu ego un jūsu pieķeršanās fiziskajai pasaulei, šīs pasaules lietām un cilvēkiem, kā arī jūsu ieradumi un nepilnības. Tālab jūs apzināti nostājaties uz Ceļa un esat gatavi ļoti daudz ziedot, lai saņemtu patiesas zināšanas. Ir daudz citu mācību, kas izmanto ļoti līdzīgas metodes. Tomēr ir arī atšķirības. Un tāpēc jūsu pirmais uzdevums ir atrast šīs atšķirības, izmantojot visdrošāko orientieri – savu sirdi. 
Mēs dodam mūsu Mācību caur mūsu sūtni. Katrs no jums, kas lasa mūsu diktātus, jau nokļūst mūsu skolnieku ārējā lokā un veido guru čhēla attiecības ar mūsu sūtni kā mūsu Hierarhijas pārstāvi fiziskajā plānā. 

Tāpēc, tiklīdz jūs izvēlaties lasīt mūsu vēstījumus, jūs jau kļūstat par mūsu skolniekiem. Tomēr eksistē ļoti daudz guru čhēla attiecību pakāpes. Nākamā pakāpe, kurā jūs paceļaties, ir tad, kad jūs apzināti izdarāt izvēli par labu mūsu Mācībai. Jūs savā apziņā cenšaties saprast atšķirību no citām mācībām un izdarāt savu izvēli par labu tai Mācībai, ko saņemat caur mūsu sūtni. Šajā gadījumā jūs ierobežojat savu brīvību, taču pretī saņemat lielāku izpratni un lielāku to zināšanu apzināšanos, kuras jūs saņemat caur mūsu sūtni. 
Nākamā pakāpe ir tad, kad jūs apzināti pieņemat mūsu sūtni par savu Guru. Šajā diktātu ciklā mēs steidzinājām tos no jums, kas ir gatavi, lai jūs apzināti izdarītu šo izvēli un paceltos šajā jūsu mācekļa laika pakāpē. 

Nākamā pakāpe sākas tad, kad sūtne pieņem jūs par skolnieka kandidātu. Šīs pakāpes atšķirība no iepriekšējām ir tā, ka sūtne daļēji uzņemas karmiskās saistības un atbildību par saviem skolniekiem. Turpmākās attiecības, ko jūs piedzīvosiet, pilnībā ir mūsu sūtnes pārziņā. Viņa pati nosaka, kā šīm attiecībām ir jāattīstās. 

Tālab mēs cenšamies atjaunot guru čhēla attiecības Dievišķo Valdoņu skolnieku pēctecības ķēdes sakarā. Taču katru reizi šīs attiecības tiek būvētas jaunā līmenī, un tās nosaka apstākļi, kādi ir izveidojušies uz Zemes. Mums nav vajadzīgi sekotāju miljoni, kas tikai ārēji uzņemtos saistības, bet nelaistu mūsu Mācību caur savām sirdīm. Mēs tiecamies pēc pilnīgas savstarpējas saprašanās un sadarbības ar mūsu skolniekiem. Mūsu sūtne jums ir tikai kā kruķis tajā laika posmā, kamēr jūs nespējat iet patstāvīgi un stāties tiešos kontaktos ar mums. Bet arī tajā gadījumā mūsu sūtne jums būs vajadzīga, lai jūs viņu izmatotu kā bāku, kas rāda jums Ceļu zemes dzīves vētru un viesuļu vidū. 
Tāpēc mēs turpināsim dot mūsu pamācības nākamajos diktātu ciklos. Un lūdzam jūs netērēt laiku veltīgi un pieņemt visus norādījumus, kas ir mūsu diktātos, nevis kā abstraktus, bet tieši kā vadošus principus, kuri jums ir jāizmanto savā dzīvē. 

Es esmu ļoti konkrēts Valdonis, un man nepatīk staigāt riņķī un apkārt. Tāpēc es aicinu jūs negaidīt, ka kāds dos jums detalizētākus norādījumus jūsu darbībām. Mēs dodam vispārēju virzienu. Bet visas detaļas jums ir jāsaņem tieši no savas sirds.

Ja jūs pārlasīsiet tos diktātus, ko mēs devām caur mūsu sūtni pēdējā gada laikā, tad jūs sapratīsiet, ka ar to informāciju, ko satur šie diktāti, pilnīgi pietiek, lai sāktu konkrētu darbību. Tāpēc, ka sākt jūs varat tajos apstākļos, kuros jūs atrodaties, un ar tiem ieradumiem, kas jums ir. Pamēģiniet sākt nevis rīt, bet tieši tagad un atbrīvojieties sākumā no vislielākās piesaistes, kas jums visvairāk traucē jūsu dzīvē. Tās var būt bailes, tieksme nosodīt un kritizēt, smēķēšana vai jebkura cita pieķeršanās vai jebkura cita nepilnība. 
Pēc tam jūs atradīsiet nākamo nepilnību un nākamo. Un jūs vienmēr zināsiet tikai vienu vissvarīgāko uzdevumu, kas jums ir jāatrisina. Bet pēc tam jūs varēsiet ķerties pie nākamā uzdevuma risināšanas. 

Necentieties uzreiz aptvert lielu darbības apjomu. Ņemiet tos uzdevumus, kas ir jums pa spēkam. 

Daudziem dažkārt ir daudz grūtāk atbrīvoties no smēķēšanas ieraduma nekā pat uzcelt ašramu. 

Mēs aicinām jūs iet mūsu Ceļu. Un sakām jums, ka ceļš ir atvērts. Bet savu izvēli jūs izdarāt paši, un neviens nevar jūs ar varu piespiest izdarīt šo izvēli.

Jūs esat nobrieduši indivīdi, un mēs ar jums runājam kā ar mums līdzīgām būtnēm, kas tikai mazliet atpalikušas savā virzībā Ceļā. 

Ar to es atvados no jums un vēlu jums sekmes jūsu Ceļā!
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