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ES ESMU El Morija, atkal atnācis caur manu sūtni, lai dotu Mācību un parunātu ar jums par aktuālām problēmām. Esmu priecīgs, ka man ir dota šāda iespēja. Katru reizi es atnāku un nespēju slēpt savu sajūsmu par to, ka ir iespējama mūsu sazināšanās. Tāpēc šodien, lai nezaudētu laiku, es sākšu izklāstīt to, kas nepieciešams. Bet jums daudz ko nepieciešams zināt. Ja jūs spētu pastāvīgi koncentrēties uz Brālības mērķiem un īstenot mūsu plānus, tad evolūcija uz planētas notiktu daudz lielākā ātrumā. Taču jūs joprojām paliekat ilūzijā un izklaidējat savu apziņu ar tām iluzorajām parādībām, kas ir jūsu apkārtnē. Tāpēc es nāku atkal un atkal un mēģinu novadīt līdz jūsu apziņai tās lietas, kas jums nepieciešamas. Jūs aizmirstat visu, ko es jums saku, vārda tiešajā nozīmē tūlīt pēc tam, kad pārtraucat lasīt manus vēstījumus. Es esmu spiests no jauna nākt un dot jums to pašu Mācību no mazliet cita redzes leņķa cerībā, ka atradīsies tie, kas parādīs savu pastāvību un uzticību un spēs palīdzēt mums mūsu mērķu īstenošanā. Jums ar jūsu nemierīgo cilvēcisko prātu šķiet, ka visu, ko mēs sakām, jūs jau zināt, un jūs dzenaties pēc jauniem iespaidiem cerībā nodarbināt savu miesīgo prātu. Taču nekādas jaunas zināšanas jums nav vajadzīgas. Jo ir tikai viena Mācība un viena Dievišķā Patiesība. Izzināt šo Patiesību iespējams tikai ar bērna prātu. Atteikšanās no liekas prātošanas un intelektuālas izsmalcinātības – lūk, tas ir tas, kas jums jāpaveic. Es apzinos, ka jūsu mentālie ķermeņi vēl nav pilnīgi attīstīti. Tāpēc jūs mēģināt tos noslogot ar dažādām intelektuālām dīvainībām. Jūs atnākat blīvajā pasaulē, un viens no jūsu atnākšanas mērķiem ir attīstīt ne tikai jūsu fiziskos ķermeņus, bet arī jūsu smalkos ķermeņus: astrālo ķermeni, mentālo ķermeni un ēterisko ķermeni. Jūsu smalkie ķermeņi ir jūsu dvēsele. Jūsu dvēselei ir vajadzīga attīstība. Tāpēc jūs paliksiet matērijā tik ilgi, kamēr iegūsiet pietiekamu pieredzi un attīstīsies visi jūsu ķermeņi. Tagad cikls ir tāds, ka jūsu mentālie ķermeņi saņem impulsu attīstībai. Tie ir zinātkāri kā bērni un mēģina atrast arvien jaunu un jaunu augsni savai darbībai. Tomēr, tāpat kā jūs atsakāties no alkohola, nikotīna un citām jūsu fiziskā ķermeņa piesaistēm un ieradumiem, tāpat jums ir jāatrod sevī spēks un jāatsakās no jūsu mentālā ķermeņa, no jūsu miesīgā prāta piesaistēm. Evolūcijā uz Zemes piedalās visi četri jūsu zemākie ķermeņi. Jums ir jāsasniedz visu jūsu ķermeņu harmonija un attīstītība. Līdz tam laikam, kamēr jūs neiegūsiet pietiekamu pieredzi, kamēr visi jūsu ķermeņi neiegūs pietiekamu pieredzi, jūs nevarēsiet atgriezties atpakaļ tajā pasaulē, no kurienes jūs sākotnēji atnācāt kā Dievišķas daļiņas. Uz šo Dievišķo pasauli jūs paņemsiet līdzi savu uzkrāto pieredzi, bet tikai to jūsu pieredzes daļu, kas atbilst Dievišķajiem paraugiem. 
Tā kā ievērojamas cilvēces daļas mentālie ķermeņi tagad veic savus izmēģinājumus un iegūst nepieciešamās zināšanas, tad jums tas ir jāņem vērā savā attīstībā. Jums vienmēr ir jāmēģina saprast, kad jūsu prāts jūs aizved tumšā intelektuālo izdomājumu mežā un kad jūs patiešām saskaraties ar mūžīgo Dievišķo Gudrību. Jāmēģina izdarīt atšķiršanu jūsos pašos. Dievišķajai Patiesībai nav nekā kopēja ar intelektuālo prātošanu, kas jūsu miesīgajam prātam atgādina sava veida narkotiku.
Ļoti daudzi cilvēki, atverot kārtējo vēstījumu un nesaskatot tajā nekādu barību savam izsmalcinātajam prātam, dodas pēc tādas barības uz citām vietām un saņem prāvā daudzumā to, pēc kā viņi tiecas. Tomēr mums ir redzams tas, kas nav redzams jums. Mums redzams, ka tas, ko jūs dažkārt iegūstat un uzskatāt par ļoti vērtīgu un nepieciešamu, jums ir labākajā gadījumā lieks, ļaunākajā gadījumā atvirza jūsu dvēseles attīstību par gadiem un iemiesojumiem atpakaļ. 

Ir ļoti daudz intelektuālu lamatu, kurās iekrīt ļoti daudzi gaiši cilvēki. Šīs lamatas ir tik veikli izliktas, ka dažkārt ir neiespējami tajās neiekļūt, ja jūs pastāvīgi nesaglabājat saskaņu ar mūsu Hierarhiju un negriežaties pēc palīdzības pie Dievišķajiem Skolotājiem. Ļoti daudzi paļaujas uz saviem pašu spēkiem, uz miesīgajiem muskuļiem un noniecina Gaismas Hierarhijas palīdzību. Taču tā ir tikai vēl viena intelektuālās augstprātības izpausme. Jūs nevarat pašreizējā cilvēces attīstības posmā atšķirt pareizos paraugus no to kroplīgajiem dubultniekiem, intelektuālo prātošanu no Dievišķās Gudrības. Tāpēc, ka atšķirība starp tiem dažreiz redzama tikai Dievišķās intuīcijas un vibrāciju līmenī, kas piemīt šīm parādībām. 
Tagad man jums jāpasaka vēl kāda svarīga lieta. Šī lieta attiecas uz jūsu Iesvētījumu Ceļu, pa kuru ļoti daudzi mēģina iet, uzņemas saistības iet pa šo Ceļu, bet tieši tāpat, kā viņi strauji ķeras pie lietas, tieši tāpat arī nogriežas sāņus no Ceļa vai nu pašu slinkuma dēļ vai Ticības un uzticības nepietiekamības dēļ. 
Tāpēc, ka pastāvības, uzticības un tiekšanās īpašības piemīt ļoti nedaudziem indivīdiem. Parasti šīs īpašības ir bijušas izstrādātas iepriekšējos iemiesojumos, ieaudzinot tās sevī kā ieradumu garīgo Skolotāju kopienās vai vientuļnieku mītnēs. Nedomājiet, ka visu, kas jums ir šajā dzīvē, jūs esat saņēmuši mantojumā no saviem vecākiem, vai arī esat ieguvuši šos sasniegumus šajā dzīvē. Ļoti daudzi jūsu sasniegumi un īpašības sniedzas tālā pagātnē, līdz pat senajai Atlantīdai un Lemūrijai. Un tikai tagad, šajā dzīvē tās uzpeld jūsos, un jums tiek dotas tiesības tās izmantot. Tāpēc, lūdzu, izmantojiet savas Dievišķās dāvanas un īpašības tam, lai kalpotu Vispārējam Labumam, kalpotu Dzīvībai uz Zemes un mums, Lielajai Baltajai Brālībai. Tāpēc, ka mēs esam tie cilvēces Skolotāji, kas pavada cilvēci miljonu gadu garumā. Mēs bijām ar jums jūsu iemiesojumu laikā senajā Lemūrijā un Atlantīdā un jau toreiz mācījām jūs kā mazāk attīstītus indivīdus savās skolās un ašramos.
Tāpēc novērtējiet to, kas jums ir kā jūsu piederums, savas iestrādes, kas atnākušas pie jums no tālas pagātnes. Izmantojiet savas dāvanas nevis tam, lai gremdētos ilūzijā, bet, lai paceltos Dievišķās apziņas virsotnē. Nedomājiet, ka jūs esat vientuļi savā Ceļā. Mēs vienmēr esam blakus un turam jūsu roku savās rokās. Taču mēs nevaram ar varu paņemt jūs aiz rokas un vest, ja jūs kā ietiepīgi, mazi bērni izraujat savu roku un aizskrienat prom no evolucionārās attīstības ceļa. Acīmredzot jums vēl nepietiek jūsu intelektuālā ķermeņa attīstītības, lai pakļautos Likumam un saprastu visas priekšrocības, kādas ir tad, kad Dievišķie Skolotāji vada jūs un palīdz jums jūsu Ceļā. 
Šodien es atvados no jums, tomēr izjūtu prieku par nākamajām tikšanās reizēm un sarunām. 
ES ESMU El Morija, ar cerību uz jums.
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