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ES ESMU Maitreija, atkal atnācis pie jums šajā dienā! 
Es esmu atnācis, lai vēlreiz atgādinātu jums, ka tagad jums ir iespēja apzinātāk piedalīties jūsu savstarpējās sadarbības procesā ar mums, Dievišķajām Būtnēm. 

Mums ir iespēja caur mūsu sūtni, kas jums ir Guru, nodibināt ciešākas attiecības ar jums caur mūsu diktātiem, kurus mēs cenšamies dot regulāri. Jums ir iespēja apzināti sazināties ar mums. Jums šķiet, ka jūsu ārējā apziņa nepiedalās sazināšanās procesā. Taču jūs jau sazināties ar mums, jo jūs paaugstināt savu vibrāciju līmeni caur jūsu sakariem ar mums, lasīdami mūsu vēstījumus. Kad jūsu vibrāciju līmenis sasniedz noteiktu līmeni, ir iespējama mūsu klātbūtne jūsos, tajos no jums, kas uzskatīs par vajadzīgu uzaicināt mani vai citus Dievišķos Skolotājus savā svētnīcā. Mēs nevaram ieiet līdz tam laikam, kamēr jūs to nelūgsiet. Bet tiklīdz aicinājums ir izteikts, mūsu pienākums ir atbildēt. Tāds ir Kosmiskais Likums. Mēs nevaram izmantot jūsu ielūgumu un ieiet jūsu svētnīcās tikai tajā gadījumā, ja jūsu vibrāciju līmenis neļauj mums to izdarīt. Tāpēc jums vienmēr jābūt gataviem saskarsmei ar mums. Matērijas īpašības ir tādas, ka tā paklausīgi seko jūsu apziņai. Ja jūs sev uzstādāt par mērķi nodibināt sakarus ar mums, tad agri vai vēlu jūs saņemsiet iespēju apzināti sazināties ar Dievišķajām Būtnēm. Visa problēma ir jūsu apziņā. Ciktāl jūs pieļaujat savā apziņā tādas saskarsmes iespēju. Mēs jums pasniedzam trosi kā mūsu sūtni. Lūdzu, izmantojiet katru jums doto iespēju. 
Mēs nevaram jums palīdzēt līdz tam laikam, kamēr jūs nelūdzat mūsu palīdzību, bet tad, kad mēs paši piedāvājam jums savu palīdzību, jums arī ir pienākums to izmantot, jo katrai kosmiskajai iespējai ir savi termiņi. Tagad, kad laiks ir paātrinājies un izplatījums gatavs, paklausīgā matērija ļoti ātri atspoguļo jūsu vēlēšanās un jūsu domas. Iegaumējiet to. Un atcerieties to vienmēr, kad jūs esat ļaužu burzmā un ap jums ir dzīves kņada un steiga.
Tagad es atnācu, lai parunātu ar jums par vēl vienu iespēju, kas tuvojas un tagad paveras jūsu priekšā. Es gribētu vērst jūsu uzmanību uz apstākļiem, kādi tagad pastāv jūsu apkārtnē uz Zemes. Jūs varat uzņemt visu, kas ir ap jums, kā pašu pilnību, bet ticiet man, jūsu pasaule ir ļoti tālu no pilnības. Bet, tā kā laiks ir mainījies un iespējas tuvojas, tad tieši tagad ir pienācis laiks, lai jūs savā apziņā sāktu apzināti izturēties pret visu, kas ir ap jums. Atzīmējiet nepilnīgos cilvēku uzvedības piemērus savā apkārtējā dzīvē un nomainiet šīs neveiksmīgās izpausmes ar pilnīgākiem Dievišķiem paraugiem. Pamēģiniet sākumā to izdarīt tikai savā apziņā. Pasapņojiet par to, kā varētu nomainīt to nepilnību, ko jūs redzat savā priekšā, ar pilnīgāku izpausmi. Pēc tam pavērojiet, kas notiks. Jo lielāka būs jūsu tiekšanās un centieni, jo ātrāk nepilnīgā izpausme aizies no jūsu dzīves. Jums nevajag cīnīties ar nepilnību, jums nevajag izjust ne mazākās cīņas jūtas. Jūs gluži vienkārši nomaināt nepilnīgo izpausmi ar pilnīgu. Vispirms savā apziņā. 
Ja jūs esat nepacietīgi un apstākļi jums to ļauj, tad jūs varat tieši piedalīties ārējās izpausmes nomainīšanā pret pilnīgāku paraugu. Tam jūs varat vārda tiešā nozīmē uzlocīt piedurknes un uzsākt konkrētu darbību fiziskajā plānā. Pats galvenais – nekoncentrējieties uz nepilnības nosodīšanu. Neielieciet tajā papildus savu enerģiju, nesūtiet tai savas uzmanības enerģiju.
Un otrādi, ja jūs redzat pilnības izpausmes, sūtiet tām savu enerģiju, vairojiet katru Dievības izpausmi savā dzīvē. Iemācieties veidot un radīt kā Dievi. Tāpēc, ka tuvākajā laikā jums ir jāapzinās sava atbildība par visu, kas ir jūsu apkārtnē, un galvenais ir apzināties savu atbildību par to, ka tieši jūsu pienākums ir veikt pārmaiņas uz Zemes atbilstoši Dievišķajiem paraugiem. 

Es esmu priecīgs, ka šodien man bija iespēja dot jums šo nelielo Mācību, un es esmu divkārt priecīgs, jo man ir iespēja dot šo diktātu caur mūsu sūtni viņas vizītes laikā Maskavā.

Izmantojot gadījumu, man vēl gribētos darīt jums zināmu, ka tagad, tieši šajās vasaras saulgriežu dienās jūsu iespējas jūsu dzīves apstākļu un visas jūsu apkārtnes mainīšanā ir sevišķi spēcīgas. 
Vēlu jums sekmes un uz jaunu tikšanos Iesvētījumu Ceļā. 
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