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ES ESMU TAS, KAS ES ESMU. ES ESMU.
Es nāku tādēļ, lai salīdzinātu mūsu vibrācijas. Mums jābūt Vienotiem...

Mums jābūt Vienotiem.
Mums jābūt Vienotiem.

Ar kuru?

Ar ko?

Kāpēc?

Mēs atceramies par Dievišķo pasauli un mēs tiecamies uz Dievišķo pasauli. Un šajā tiekšanās harmonijā uz Vienoto mēs izjūtam Dzīvību, Vienotību, Mieru, Harmoniju... Mēs izjūtam pilnīgu apmierinājumu, pilnīgu visu mūsu jūtu un vēlēšanos piepildījumu.

Jebkura cita tiekšanās pēc vienotības, ar to saprotot vienotību ar kādu vai kaut ko zemākā plānā nekā Dievišķais līmenis, ir iluzora vienotība vai pagaidu vienotība. Vienotība, ko cilvēki paši izdomā savā prātā.
Katru reizi, kad jūs paši aicināt kādu uz vienotību, un katru reizi, kad jūs dzirdat aicinājumu uz vienotību, padomājiet, pie kura no šī visuma līmeņiem pieder šis aicinājums. Visam dzīvajam uz planētas galu galā jābūt apvienotam tajā punktā, no kura sākās Radīšana. Tāpēc tad, kad cilvēki runā par vienotību, viņi droši vien ar to domā kaut kādu savu vienotības etalonu. To etalonu, kas pieder pie zemāka plāna nekā Dievišķais. 
Teiktais nenozīmē, ka nedrīkst tiekties uz Vienotību, teiktais nozīmē tikai to, ka vienam un tam pašam vārdam ir dažāds atainojums dažādās apziņās, un tai Vienotībai, par kuru ES runāju, jūsu pasaulē nav ekvivalenta. 

Tāpēc jūs esat spiesti izmantot tos etalonus un priekšstatus, kādi ir ierobežotajā cilvēciskajā apziņā. 
Tāpēc ES nesaku, ka nevajag tiekties uz Vienotību. Es saku, ka dažādos apziņas līmeņos eksistē dažādi šā jēdziena izpratnes līmeņi. 

Jums vajag pakāpeniski pāriet uz arvien lielāku un lielāku Vienotību un Saliedētību. Bet šo procesu diemžēl nav iespējams pabeigt ne viena iemiesojuma laikā, ne arī daudzos iemiesojumos. Bet, ja savā apziņā neglabā orientierus, pareizus paraugus, uzvedības un tiekšanās etalonus, tad sabiedrība kļūst slima un ir lemta izmiršanai. 
Tāpēc ir ļoti svarīgi pastāvīgi atjaunot tikumiskos un morāles orientierus sabiedrībā. Sabiedrība, kas zaudējusi ideālus, ir lemta nāvei.

Vesela sabiedrība nozīmē, ka tai vienmēr ir augsti tikumiskie un morāles orientieri. 

Tāpēc ir pienācis laiks atjaunot to Derību, ko Esošais ES ESMU ir devis Mozum un praviešiem. Ir pienācis brīdis, kad katram īstajam un uzticīgajam ir jāpieņem lēmums savā sirdī: kam viņš pieder? 
Vai viņš ir spējīgs realizēt šajā pasaulē Dievišķo Likumu, vai arī viņš tiecas pēc anti-likuma izpausmēm, likuma, kas ir ierobežots vienīgi cilvēciskās eksistences rāmjos? 

Jebkura sistēma, kas koncentrēta tikai uz personīgo vajadzību apmierināšanu un nav spējīga iziet ārpus apkārtējās ilūzijas rāmjiem, ir lemta iznīcībai.

Tikai jūs paši esat spējīgi izdarīt izvēli, ko vajag izdarīt. 

Laika ir palicis maz. Lai kā jūs necenstos atlikt lēmuma pieņemšanas momentu, katrs no jums izdarīs savu izvēli. 
Katrs izvēlēsies to pasauli, pēc kuras viņš tiecas. Ja jūs tiecaties pēc iznīcīgās pasaules un tās grabuļiem, tad jūs nolemjat sevi iznīcībai kopā ar šo pasauli. Lai turpinātu savu eksistenci, jums ir jāpāriet jaunā apziņas līmenī, tajā līmenī, kas ļaus jums izjust savu Vienotību ar katru Dzīvības daļiņu. 

Tiklīdz jūs spēsiet savā apziņā izjust šo Vienotību kaut vai vienu reizi, jūs kļūsiet nemirstīgi. Jūs nemirstat, jūs dzīvojat mūžīgi, jo jūs esat augšāmcēlušies no miroņiem un pārgājuši Mūžīgajā Dzīvībā. 
Šī Mācība ir dota daudzas reizes. Gan Iemīļotais Jēzus, gan iemīļotais Gautama Buda un daudzi, daudzi pravieši, vēstneši un sūtņi ir mācījuši šo lielo Patiesību.

Taču līdz pat šim laikam tikai nedaudzi ir spējīgi uztvert šo Patiesību. Pieņemt to nevis ar savu prātu, bet uzņemt to ar visu savu būtni, tā, lai šī Patiesība ieietu katrā jūsu ķermeņa šūniņā un lai katra jūsu ķermeņa šūniņa pārveidotos pašā DNS līmenī. Šī pārveidošanās jums būs zīme uz Glābšanu. 
Ir ļoti daudz cilvēku, kuri runā līdzīgas lietas tam, ko jums saku ES. Taču ir viena ļoti svarīga īpatnība, kas padara Manis doto Mācību atšķiramu no daudzām jo daudzām citām. 
Šī īpatnība ir tāda, ka jūs esat gatavi upurēt sevi pasaules glābšanas dēļ. Tad, kad jūs sasniedzat augstāko Vienotības apziņas punktu ar katru Dzīvības daļiņu, jūs saprotat, ka jūs neesat kaut kas atdalīts no visa Radītā, jūs esat viss šis Radītais, un, ja nomirst kāda jūsu daļa, tad jūs tik un tā turpināt Dzīvot. 

Tiklīdz jūs sasniedzat savā apziņā šo izpratnes punktu, jūs patiešām kļūstat nemirstīgi. Jūs kļūstat vienoti ar Vienoto. 
Lai kā izvērstos jūsu turpmākā dzīve, jūs pastāvīgi atcerēsieties šo Patiesības momentu, šo atklāsmi, ko jūs saņēmāt no Manis. 
Es novēlu jums visiem Jaunajā gadā saņemt šo atklāsmi.
Lai Zeme dzīvo.

Lai pasaulei ir labi.

Lai ir laimīgas visas dzīvās būtnes.

ES ESMU TAS KAS ES ESMU. Om. Om. Om. 
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