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Ir beidzies mācību laiks, un sākušās praktiskās nodarbības darbības jogā
Iemīļotais El Morija
2009. gada 5. janvārī
ES ESMU El Morija, atnācis pie jums šajā dienā!

Šodien es atnācu, lai izdarītu jau paveiktā darba kopsavilkumu un nospraustu plānus nākotnei.

Kopumā mēs esam apmierināti ar to darbu, kas ir izdarīts fiziskajā plānā. Mēs esam ļoti priecīgi un sveicam tos gaismas nesējus no visas pasaules, kas atsaucās mūsu aicinājumam un palīdzēja paveikt iecerēto – mūsu sūtnes Ašrama celtniecību, sabiedriskās organizācijas un izdevniecības radīšanu. 

Mēs ļoti priecājamies!

Tomēr es atnācu, lai jūs neatslābinātos, jo viss, kas līdz šim ir izdarīts, ir tikai pats sākums, pirmais nelielais solītis vajadzīgajā virzienā. Nedomājiet, ka viss jau ir sasniegts. Jums priekšā stāv daudz lielāks darbs nekā tas, kas ir jau padarīts. Man ir jābrīdina jūs, ka turpmākā virzīšanās būs saistīta ar aizvien lielākām grūtībām. Tāpēc būs vajadzīga visa jūsu modrība un visa jūsu uzmanība. 
Mēs ieejam tajā posmā, kas var taustāmi parādīt, ka pasaule kopumā virzās pa nepareizu ceļu, pa ego apmierināšanas ceļu, pa pieķeršanās ceļu, pa nedievišķīgu ceļu. 
Tāpēc tas, ko mēs darām ar mūsu sūtnes palīdzību un ar tiešu jūsu palīdzību un līdzdalību, var nepatikt ļoti daudziem: tiem, kas nevēlas pārmaiņas, kas ir pieraduši darboties ar vecajām metodēm.
Neaizstājama te būs visu gaismas nesēju apvienošanās, to, kuri ir gatavi, lai apvienotos pēc jauniem principiem vienotā pasaules Kopienā. 
Fiziskajā plānā jūs varat celt apmetnes un radīt veselus nomaļus esošus ciemus. Viss ir jūsu rokās. Bet vienmēr atcerieties, ka galvenais ir Kopienas uzcelšana garā.
Ne visiem karmiskie apstākļi izkārtojas labvēlīgi. Ne visi var apjozties un doties ceļā pēc mūsu pirmā aicinājuma. Diemžēl tai karmai, tām karmiskajām saistībām, kas jums ir ar jūsu ģimeni, jātiek atrisinātām vispirms. 
Jūs nevarat ar parādiem pret sabiedrību apmesties mūsu Kopienās. Jūs nevarat pastumt malā savus bērnus un traukties nākotnē. 
Jums neizdosies kļūt par cienījamu kopienas locekli, pirms neesat atrisinājuši savas ģimenes problēmas un iekšējās problēmas. 
Jā, mums ir nepieciešams piemērs, paraugs fiziskajā plānā. Bet, lai organizētu tādu paraugu, ir vajadzīgas tīras rokas un tīras sirdis.

Nesaprašu apziņā jebkurš traips uz jūsu ietērpa tiks palielināts, un viņi stāstīs visai pasaulei, cik jūs netīrīgi un neuzraugāt pat savas goda drānas.
Tāpēc pirmajā vietā ir problēma atrast tos cilvēkus, kas ir jau gatavi, kas ar saviem iepriekšējiem iemiesojumiem jau ir pierādījuši savu uzticību Brālībai, un šajā iemiesojumā viņiem ir izdevies neapgrūtināt sevi ar lieku karmas nastu. 
Tādi kopienas locekļi, tādi līdzstrādnieki ir spējīgi radīt Kopienas kodolu, un visi pārējie, kas ieradīsies Kopienā, centīsies sekot tiem uzvedības, lietu kārtošanas un saimniecības paraugiem, kurus būs radījuši šie pirmgājēji. 

Jums stāv priekšā sākums tukšā vietā. Nav paraugu, ko mēs varētu ieteikt atdarināšanai. Ir teorija, ir veseli sējumi par kopienas celtniecību, bet nav tādu cilvēku, kas būtu šīs instrukcijas realizējuši praksē. 
Es sargāšu manu Kopienu. Es būšu ar jums visās jūsu lietās. Es spēšu aizstāvēt mūsu citadeli, mūsu priekšposteni uz Zemes. Bet teiktais nenozīmē, ka jums visur ir jāpaļaujas uz mani un uz Dievu. Jums nāksies atrotīt piedurknes un pašiem izdarīt visu nepieciešamo darbu fiziskajā plānā. 

Es nodrošināšu jums atbalstu smalkajā plānā. Es aizsargāšu jūs pret to tīkojumiem, kas ir ļaunu būtņu apsēsti un trako, tikai izdzirdot vien ieminēšanos par Kopienu. Bet ievietot šos trakojošos slimnīcā un parūpēties par Kopienas pasargāšanu no šādiem necilvēkiem jums nāksies pašiem. 
Es brīdinu jūs par to, kas var būt un kādus šķēršļus jūs varat sastapt savā ceļā. 
Tāpēc nesviniet uzvaru, pirms vēl neesat izgājuši kaujas laukā. Varat nenoiet līdz galam. 
Par agru dusēt uz lauriem un domāt par atpūtu. Mūsu darbs rit pilnā sparā. Ir vajadzīga visa jūsu modrība, veiklība un prasme, lai neiekultos ķezā un neiestigtu birokrātu un ierēdņu viltīgo paņēmienu savērptajos sarežģījumos. 

Tagad kaujas lauks ir pārvietojies uz ierēdņu kabinetiem, uz tiesām un inspekcijām. Tādēļ no jums tiek prasīta likumu zināšana, zināšana par lietu kārtošanu.
Vienkāršāk bija tad, kad viss izšķīrās kaujas laukā. Ienaidnieks bija tieši jūsu priekšā un skatījās jums sejā. Tagad jums visi smaida, bet dara savas ļaunās lietas aiz muguras. Un nezināt, kurā kabinetā noslēpusies skaudības čūska vai atriebības skorpions. 
Ir beidzies mācību laiks, un sākušās praktiskās nodarbības darbības jogā.
Parādiet, uz ko esat spējīgi un kā glabājat Skolotāju novēlējumus ikdienas kņadā un birokrātiskajā sajukumā.

Jums stāv priekšā daudz darba. Nekas tamlīdzīgs vēl nav bijis iecerēts.

Ir plāns un to vajag realizēt!

Vai ir brīvprātīgie jūsu vidū?
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