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Par stāvokli pasaulē
Sanats Kumara
2008. gada 12. oktobrī
ES ESMU Sanats Kumara, atnācis pie jums šajā dienā, lai dotu dažus skaidrojumus par notikumiem, kas risinās pasaulē. No plašsaziņas līdzekļiem jūs zināt, ka finanšu situācija pasaulē ir nelabvēlīga, jūs zināt par zemestrīcēm, kas kļuvušas biežākas, jūs zināt par orkāniem un taifūniem, kas gandrīz nepārtraukti plosās Amerikas un Ķīnas piekrastēs. Jūs ar savām sirdīm jūtat daudz ko no tā, par ko netiek ziņots plašsaziņas līdzekļos, bet kas objektīvi eksistē planētas Zeme smalkajos plānos. 
Jā, jums ir pilnīga taisnība, tās visas patiešām ir tikai nenozīmīgas to notikumu sākuma izpausmes, par kuriem mēs jūs brīdinājām. Mēs runājām par to, ka tuvojas pārmaiņas, mēs runājām par to, ka ir pienācis laiks un planētas Zeme fiziskā plāna vibrācijas paaugstinās, Zeme paceļas jaunā enerģētiskā līmenī. Tagad ir pienācis laiks, kad šīs vibrācijas tieši ietekmē planētas Zeme fizisko plānu.

Mēs bijām pret jums ļoti atklāti visu šo laiku, un mēs jūs brīdinājām par notikumiem, kas tuvojas. Kāpēc jūs brīnāties?

Mēs devām jums rekomendācijas visiem gadījumiem, kā jums uzvesties, ko darīt un ko uzsākt. 

Nesakiet, ka viss notiek negaidīti un jūs neko nezinājāt. 

Pārlasiet mūsu vēstījumus, ko mēs devām caur mūsu sūtni. Pārlasiet tos uzmanīgi caur pašreizējo pasaules notikumu prizmu. Un jūs atradīsiet mūsu vēstījumos ne tikai brīdinājumus, bet arī konkrētas rekomendācijas, kā jums vajag rīkoties, kā uzvesties un kā gatavoties tam, kas notiek un kas tuvojas.
Jūs atrodaties fiziskajā plānā, un vispirms jūs satrauc viss, kas notiek jūsu apkārtnē fiziskajā plānā. Bet mēs jūs saucam augstāk, mēs jūs saucam uz kalnu virsotnēm, uz mūsu pasauli. Un mūsu pasaulē jūs varēsiet justies pilnīgā drošībā, drošā kontrolē un uzraudzībā. 

Jūs esat pieraduši pie tā, ka no iemiesojuma iemiesojumā jūs atnācāt jūsu ērtajā fiziskajā pasaulē. Jūs jūtat savu nesaraujamo saistību ar jūsu fizisko pasauli. Jūs radījāt šo pasauli. Es jums saku, ka ir pienācis laiks, kad jums vajag saprast un pieņemt savā apziņā, ka jūsu pasaule tiks pārveidota. Tiem indivīdiem, kas nav sasnieguši noteiktu apziņas līmeni, pašreizējais iemiesojums var kļūt par viņu individualitātes pēdējo izpausmi fiziskajā plānā.

Tāpēc pārdomājiet manus vārdus, kamēr vēl ir laiks. Pieņemiet savās sirdīs un pamēģiniet īstenot savā dzīvē Lielo Dievišķo Likumu.
Viss iznīcīgais, ko radījusi jūsu nepilnīgā apziņa, pārstās eksistēt. Paliks tikai tas, kas ir mūžīgs. Jūsu labākās gara izpausmes. Nesavtīgums, pašuzupurēšanās, pašatdeve, augstākā Mīlestības izpausme un daudzas citas lietas pastāvēs kopā ar jums Jaunajā Pasaulē. Tad, kad vecā pasaule aizies nebūtībā, tās vietu ieņems Jaunā Pasaule. 

Tajā pasaulē nebūs vietas nekādām negatīvām cilvēku izpausmēm. Tajā pasaulē paliks tikai tas, kas ir mūžīgs, tikai tas, kas ir labāko cilvēcisko īpašību izpausme. Šīs īpašības vairosies un augs. Bet viss savu laiku nodzīvojušais tiks noslaucīts un iznīcināts. 

Jums nav, par ko uztraukties un skumt. Uzticieties šī Visuma Lielajam Likumam. Tie, kas tic, tie, kas mīl, tie, kas cer, ar viņiem nekas neatgadīsies un nenotiks. Ticiet man.

Es esmu ar jums. Visas Dievišķās Būtnes ir ar jums. Mēs palīdzēsim līdz galam katram, kurā ir dzīva Dievišķā monāde, kurā ir izpausta Dievišķā būtība. 

Nevienam no mūsējiem nav lemts pazust nebūtībā. Viss būs tā, kā ir rakstīts pagātnes un tagadnes svētajās grāmatās. 
Ar jums ir Dievs! Nebaidieties no pārmaiņām!
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