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Es atnācu, lai paskubinātu jūs iet uz priekšu!
Iemīļotais Babadži
2008. gada 28. decembrī
ES ESMU Babadži, atnācis pie jums šajā dienā kā vienmēr, lai risinātu sirsnīgu sarunu, un ar cerību atrast jūsu sirdīs sapratni un gatavību sadarbībai. 
Kopš tā laika, kad es atstāju jūsu pasauli, es ar visiem spēkiem cenšos strādāt, lai Zemes cilvēce varētu pārvarēt tos šķēršļus, kas tagad ir, un lai pēc iespējas ātrāk pienāktu tas laiks, kad nevajadzēs vairs tik daudz ciest. Ciešanu cēloņi un to lielums ir  jūsu pašu nosacīti. Tāpēc ir ļoti svarīgi atšķirt jūsu dzīvē tos momentus, kad jūs ieliekat cēloņus ciešanām nākotnē sev un saviem bērniem. Tāpēc vajag būt ļoti uzmanīgiem un apdomīgiem savā dzīvē. Jo dažkārt tikai tāpēc, lai panāktu savu un lai uzvarētu jūsu viedoklis, jūs esat gatavi rīkoties pret sirdsapziņu un izdarīt daudzas nosodāmas lietas. Bet vai tas ir tā vērts? Tērēt spēkus, dārgo Dievišķo enerģiju, lai iepriecinātu savu ego? 
Nav vērts! Es jums saku, ka ir pienācis tas laika posms jūsu attīstībā, kad jums ir apzināti jāapsver katra sava darbība. Jo tās darbības, ko jūs veiksiet, izdabājot savam ego, ļoti ātri izpaudīsies kā sapuvuši augļi jūsu dzīvē. 
Tāpēc esiet gudrāki, esiet drosmīgāki. Nebaidieties aizstāvēt savus uzskatus un pārliecību pat, ja tie ir pretrunā ar to cilvēku uzskatiem, kas dzīvo jums blakus. 
Jums vajag savā dzīvē par vadošo izvēlēties augstāko gudrību un iet pa augstāko ceļu!

Pat tad, kad šķiet, ka neviens jūs nesaprot un jūsu apkārtnē nav neviena, ar ko varētu padalīties savos atklājumos Dievišķās Patiesības izzināšanas jomā, – neskumstiet. Es vienmēr esmu jums blakus. Un citi Dievišķie Skolotāji vienmēr ir jums blakus. Jums vajag tikai radīt domu tēlu un vērsties pie mums, – un mēs jau dzirdam jūs. Nedomājiet, ka jūs esat vientuļi jūsu pasaulē, jo visas Dievišķās Būtnes ir jums līdzās tieši tur, kur jūs tagad atrodaties. Mums neeksistē telpas šķēršļi. Mēs steidzamies uz jūsu aicinājumu ar domas ātrumu un esam gatavi atbalstīt jūs tajos pasākumos, ko jūs darāt Kristus vārdā, Budas vārdā, Mozus vārdā, Muhameda vārdā, daudzu Gaismas Būtņu vārdā, kas ir nākušas jūsu pasaulē un mācījušas jums Dievišķo Patiesību. 
Nav pretrunu mūsu starpā. Mēs esam viena ģimene, viena Kopiena. Kas jums traucē to pašu izdarīt fiziskajā plānā? 

Jūsu pretrunas, kas sakņojas reliģijās, ir izdomātas un to cilvēku radītas, kas mēģina panākt savu un tādēļ ir gatavi uz jebkādām nosodāmām darbībām. Ejiet pa Augstāko Ceļu! Vienmēr centieties ieraudzīt to kopīgo, kas ir dažādās reliģijās un dažādos reliģiskajos strāvojumos, un jūs redzēsiet, ka kopīgā ir daudz vairāk nekā atšķirību.  

Mēs visi esam viena ģimene. Nav nekā, kas agrāk mūs šķīra. Tas viss atstāj jūsu pasauli un ir sadedzināms vēstures izgāztuvē.

Pienāk jaunās domāšanas laika posms, kad būs kauns apvainot ķecerībā cilvēkus, kas nepiekrīt jūsu uzskatiem. Tuvojas laika posms, kad ļoti daudzi cilvēki, kuri pieder dažādiem reliģiskajiem strāvojumiem, sapratīs, ka vairs neeksistē tas, kas viņus šķīris gadu simteņiem. Viņu apziņas līmenis ļaus tiem pacelties pāri pretrunām un ieraudzīt kopīgo.
Un tie reliģiskie darbinieki, kas aizstāvēs veco, negribēs šķirties no baznīcas dogmām, būs spiesti mainīt savu apziņu vai arī viņi paliks vienatnē un sludinās tuksnesī. Tāpēc, ka ļaudis pametīs tos tempļus, kuros nav Dieva.

Cilvēku jutīgums ļaus viņiem sameklēt tās vietas uz zemeslodes, kur vibrācijas būs saskanīgas ar mūsu vibrācijām. Apmetnes un kopienas, ko jūs veidosiet tajās vietās, ļoti drīzā laikā ļaus man un citiem maniem brāļiem atnākt pie jums ciemos sākumā uz neilgu laiku, bet pēc tam uz arvien ilgāku laiku. 
Saprotiet, ka jūsu vibrācijas un jūsu domāšana tagad ir tas šķērslis, kas neļauj pacelties nākamajā evolucionārās attīstības pakāpē. Pamēģiniet pacelties augstāk, es lūdzu jūs.
Iedomājieties, ka jūs sēžat aiz sētas un neredzat, kas ir jūsu apkārtnē. Ir vajadzīga pavisam neliela piepūle, lai pārvarētu šķērsli, un jūs iziesiet plašumā un ar izbrīnu ieraudzīsiet, ka pasaule ir ļoti daudzveidīga, interesanta un ir, kā dēļ ir vērts dzīvot!
Tagad jūsu apziņa ir ļoti sašaurināta, un jūs paši to esat iedzinuši nelokāmos stereotipos. Jums vajag pārvarēt šo savas apziņas stāvokli. Pārknābiet čaumalu un iznāciet Gaismā. Jūs esat līdzīgi putnēniem, kam pienācis laiks izšķilties no olas un spert soli nepazīstamā pasaulē.
Vecajai pasaulei ar tās ierobežojumiem un pretrunām ir jāaiziet pagātnē. Es ļoti ceru uz jums, uz jūsu vīrišķību un izturību, uz jūsu drosmi un spēju darboties jebkādās situācijās.

Es ne reizi vien esmu teicis, ka ir pienācis laika posms, kad pasaulei jāieiet jaunajā laikmetā. Nevajag vilcināties un nevajag skatīties uz kaimiņiem. Eksistē tikai jūsu personiskās attiecības ar Dievu, un nekad nav vērts jūsu garīgajā virzībā orientēties pēc kaimiņiem un paziņām. Ir mehānisms, kas pastāv jūsu sirdīs, un šis mehānisms vienmēr zina, uz kuru pusi jūs virzāties. Tad, kad jūs virzāties uz Gaismu, jums nav šaubu. Šaubas sākas tad, kad jūs sākat atskatīties atpakaļ un salīdzināt savu kursu ar tiem saviem senajiem paziņām, kas noslēpušies savās alās un nenāk ārā Gaismā. 
Ir pienācis Jaunais Laiks. Laiks tiem, kas ir drosmīgi, tiem, kas ir atklāti, tiem, kas ir enerģiski, un tiem, kas mīl darbu.

Steidziet nepalaist garām Dievišķo iespēju! Steidziet spert soli Jaunajā Pasaulē!

Es atnācu, lai dotu jums impulsu, pasteidzinātu jūs un uzmundrinātu. Jo es redzu, ka daudziem no jums nepietiek drosmes un noteiktības. Daudzi no jums ir pakļauti apkārtnes ietekmei, un viņi nav noskaņoti darboties patstāvīgi.

Es atnācu, lai paskubinātu jūs uz priekšu!

Drošāk! 
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