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Mums ar jums priekšā ir vēl tāls ceļš pa evolūcijas pakāpieniem
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ES ESMU Varenais Kosmoss. ES ESMU Kosmiska Būtne. Un ES ESMU ļoti priecīgs, ka varu dot vēstījumu Zemes cilvēcei.  
ES ielikšu šajā vēstījumā to enerģētisko impulsu, kas ļaus jums domāt daudz plašāk nekā viss, kas ir ap jums fiziskajā dzīvē, un pat viss, kas eksistē uz jūsu dzimtās planētas. 
Pienāk moments, kad cilvēcei ir jāiziet ārpus zemeslodes robežām, ārpus planētas Zeme robežām. Kosmiskā savienība jau sen ir gatava pieņemt zemiešus. 

Jūsos ir kaut kas, ir mehānisms, kas sāk darboties noteiktā cilvēces attīstības stadijā. Šis mehānisms eksistē jūsu būtnē kā potenciāls, kā Dievišķā iespēja. 

Jūs zināt, ka ir cilvēka enerģētiskie centri – čakras. Jūs zināt septiņas galvenās čakras. Tomēr enerģētisko centru ir daudz vairāk. Tie atveras cits pēc cita kā ziedi rožu krūmā,  kad jūs evolucionāri sekmīgi attīstāties. 

Jūsu attīstība pašlaik neļauj jums atvērt šos centrus. Bet jums ir jāsaprot un jāapzinās, ka kosmiskā evolūcija neaprobežojas ne ar šo jūsu dzīvi, ne ar dzīvi uz planētas Zeme. 
Jums ir jāgatavo sava apziņa iespējai stāties kontaktā ar visu kosmosu un būtnēm, kas to apdzīvo.

Visa jautājuma būtība ir jūsu apziņā un tajā, ko jūs esat spējīgi pieļaut savā apziņā. 

Es esmu daudz dzirdējis no Karmas Valdes locekļiem par daudziem cilvēkiem, kas nezina, ar ko nodarboties. Viņi pavada neskaitāmas stundas un gadus man pilnīgi nesaprotamās nodarbēs, kas nevis veicina attīstību, bet otrādi – degradāciju. 

Paradoksāli, ka neviens no Valdoņiem neliek jums nodarboties ar šīm jūsu lietām. Ja jūs uzmanīgi izlasīsiet diktātus, ko dod Dievišķās Būtnes, tad gluži otrādi, tur tiek runāts par to, ka jums ir jāatsakās no daudziem jums pierastajiem uzvedības un nodarbošanās stereotipiem. 
Jūsu apziņas līmenis neļauj jums saprast visvienkāršākās lietas, par kurām mēs runājam. Kritērijs, pēc kura mēs varam noteikt, ka jūs esat mūs sapratuši, ir zināšanu lietošana praksē un doto rekomendāciju ievērošana jūsu dzīvē. Tomēr tas nenotiek. Es vēroju, kā daudzas reizes tiek teiktas vienas un tās pašas patiesības un ne tikai caur šo sūtni. Pirms vairākiem tūkstošiem gadu mēs devām tās pašas patiesības caur citām jums zināmām vēsturiskām personām, ko tagad jūs godājat kā uz Zemes pastāvošo reliģiju dibinātājus. 

Es saprotu, ka ir ļoti grūti noticēt tam, ko nevar apskatīt un aptaustīt. Bet ir taču jūsu zinātnes dati, kas pilnīgi zinātniski pierāda smalkāku pasauļu eksistenci. Jūs varētu būt drusku izveicīgāki un attapīgāki. 
Es uzlūkoju cilvēci tā, kā jūs uzlūkojat savus puķu dārzus. Atcerieties, kā jūs raizējaties, kad labākās jūsu iestādītās puķu šķirnes neaug un slimo. Jums tas ir nepatīkami, un jūs atkal un atkal mēģināt kaut ko darīt, lai jūsu tik ļoti mīļotās puķes būtu spējīgas dzīvot un priecētu jūs ar savā ziedkopām. 

Man jūs esat tādas puķes. Kad es uzlūkoju cilvēci no sava līmeņa, es redzu tikai puķes, kas sastāv no jūsu čakrām. Es redzu, ka labu, spilgtu ziedkopu ir ļoti maz. Tās ir, un tās priecē mani, bet tajā pašā laikā es redzu ļoti daudzus indivīdus, kam tik tikko ir atvērta tikai viena čakra. Cik daudz jums vēl ir jāizdara savā ceļā, lai jūs panāktu visu savu čakru atvēršanos! Arī to čakru atvēršanos, kas padara jūs par brīvām, kosmiskām būtnēm.
Es redzu arī ļoti daudzus indivīdus, kas nav nosargājuši savas čakras, un tās ir pilnīgi aizvērušās. Dabā nav tukšuma, mīļotie. Tie cilvēki, kas ir pazaudējuši saiti ar Dievišķo pasauli, tūlīt pat kļuva par laupījumu daudzām būtnēm, kas mitinās astrālajā plānā un kam nav vairs iespējas iemiesoties fiziskajā plānā. 

Visi grib dzīvot. Jūsu puķu dārzā kopā ar pirmšķirīgām puķēm dažreiz parādās nezāles, kas piekļaujas jūsu mīluļiem cerībā, ka jūs tās nepamanīsiet un tās varēs eksistēt. Ko jūs darāt ar nezālēm? To pašu darām arī mēs. Nav iespējams noslēpties no šī visuma lielā dārznieka skatiena. Agri vai vēlu kārtība tiks ieviesta uz jūsu planētas. 

Jūsu planēta pārvērtīsies par brīnišķu puķu dārzu, kur nebūs vairs nezāļu vai slimu augu. 
Katrai būtnei, kas dzīvo uz Zemes, piemīt potenciāls kļūt par dižu un varenu kosmisku būtni. Jums vajag vienmēr to atcerēties. 

Ir jūsu dzīvē tas, kas ir brīnišķīgs. Un ir jūsu dzīvē kroplīgi paraugi. Diemžēl jūsu apziņa dažkārt nav spējīga atšķirt un dot priekšroku brīnišķīgajam.

Tā ir pagaidu parādība, mīļotie. Paies neilgs laiks, un jūsu dvēsele sniegsies pēc brīnumskaistā. Atkal nāks modē apbrīnojami daiļi, harmoniski paraugi visās cilvēku dzīves jomās. 

Es ļoti cerēšu, ka jūs paši būsiet spējīgi tiekties uz daiļo un negaidīsiet, lai jums to sāktu teikt priekšā dažādas kataklizmas, slimības un nelaimes. Neslinkojiet. Jums nepieciešami harmoniski paraugi visā un sevišķi mūzikā. Sfēru mūzika gaida indivīdus, kas būs spējīgi pierakstīt to nošu valodā. Jums nepieciešams attīstīt jutīgumu pret smalkām dzīves izpausmēm. Nedomājiet par to, kas ir nepilnīgs. Sāciet nodarboties ar radīšanu.

Kad planētas vibrācijas vēl nedaudz paaugstināsies, tad viss, kas pašlaik šķiet nejēdzīgs un nepievilcīgs, izšķīdīs un izgaisīs kā sapnis. 

Mums ar jums priekšā ir vēl tāls ceļš pa evolūcijas pakāpieniem. Protiet saskatīt perspektīvu savā kustībā, protiet sajust virzienu savos centienos. 
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