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Mēs sniedzam mūsu palīdzīgo roku katram, 
kas lūdz mums palīdzību
Skolotājs Morija
2010. gada 5. jūnijā
ES ESMU El Morija. Es atnācu dot dažus skaidrojumus par manu vakardienas vēstījumu un par to, kāda ir Dievišķo Būtņu un mana personīgā attieksme pret situāciju, kāda ir izveidojusies uz Zemes. 
Nav vērts, mīļotie, iegrimt grūtsirdībā. Situācija patiešām ir smaga. Ir vajadzīgs liels darbs, lai izlabotu stāvokli. Taču nekad nemēdz būt bezizejas situācijas. Vienmēr pēdējā brīdī Dievs pasviež glābšanas trosi vai glābšanas riņķi, lai cilvēce varētu turpināt evolūciju. 

Es nezinu, kas tiks uzsākts šajā reizē. Jūs zināt, ka tūlīt pēc vasaras saulgriežu dienas notiks Karmas Valdes sēde, un tā izskatīs situāciju uz planētas un dos savus slēdzienus apstiprināšanai uz Lielās Centrālās Saules. 

Ticiet man, – tiks ņemtas vērā visas jūsu piezīmes un priekšlikumi, ko jūs uzrakstīsiet savās vēstulēs Karmas Valdei. 

Nekad vēl nav bijis tā, ka Dievišķās Būtnes atstātu cilvēci vienu pašu savā ziņā. Tā ir liela cilvēciskās apziņas ilūzija, ka cilvēce ir spējīga attīstīties pati par sevi un pēc saviem likumiem atrauti no Likuma, kas pastāv šajā visumā. Pastāv vienotais kosmiskais Likums šim visumam, un viens no šā Likuma noteikumiem ir: tie, kas sasnieguši lielākus panākumus evolūcijas ceļā, palīdz mazākajiem. Tālab es un citi Dievišķie Valdoņi darām visu iespējamo apstākļos, kādi pašreiz ir izveidojušies uz planētas. Tie no jums, kas uzskata sevi par garīgi attīstītiem un tālāk tikušiem, kāpēc gan jums nesekot mūsu paraugam? Jums šķiet, ka kalpošana evolūcijām katrā ziņā nozīmē kaut ko augstu un priecīgu, kas pacels jūs uz pjedestāla un uzliks jums galvā lauru vainagu. 
Jūs maldāties, mīļotie. Visbiežāk, 99 procentos gadījumu mūsu darbs un mūsu iemiesoto līdzstrādnieku darbs ir parasts rutīnas darbs. Taču ir atšķirība starp tiem cilvēkiem, kas izpilda analoģisku darbu, dzīvodami parasto dzīvi, un mūsu līdzstrādniekiem. Galvenais atšķirīgais moments būs motīvs, ar kādu jūs veicat savu darbu. Kam jūs veicat savu darbu? 
Tam, lai nopelnītu naudu, protams, – atbildēs 99 procenti cilvēku, kas lasa mūsu vēstījumus. 
Tikai tas viens procents un pat mazāk, kas sasnieguši savā apziņā nākamo evolūcijas pakāpi, sacīs, ka viņi veic savu darbu Vispārības Labumam, visai cilvēcei un Kalpošanas vārdā visai Dzīvībai. 

Šī atšķirība motīvos nozīmē to, ka vairums cilvēku tiek iesaistīti karmiskā darbībā tai laikā, kad mūsu līdzstrādnieki, kas strādā Vispārības Labumam, rada labo karmu visai cilvēcei, kura var tikt izlietota evolūcijas procesa regulēšanai uz Zemes. 

Daudziem no jums šķitīs, ka es runāju par pilnīgi neaptveramām un mīklainām lietām. Tomēr tas ir principiāli: attieksme pret savu darbu. Motīvs, kas ir jūsu darba pamatā, maina jūsu spēku pielikšanas rezultātu. 

Te slēpjas jēga tam, kas ir teikts, ka divi strādā uz lauka: vienu paņem – otrs paliek. Divas maļ dzirnavās: vienu paņem, otra – paliek. Jo jūsu darba rezultāts būs vai nu virzīts uz ilūzijas pavairošanu, un tādā gadījumā jūs savā apziņā vēl neesat gatavi pāriet  jaunā evolucionārās attīstības lokā. Vai otrādi, jūs ar savu darbu apstiprināt Jaunu Dzīvi, jaunu evolucionārās attīstības posmu un jūs esat gatavi šim posmam. Jūsu apziņa ir nobriedusi pārejai šai jaunajā evolūcijas posmā. 
Vispirms mainās jūsu apziņa un jūsu attieksme pret darbu kā daļa no tās. Tālab es esmu atnācis un ceru, ka atnākšu vēl pie jums nākotnē, lai vēl reizi dotu jums šo vienkāršo patiesību, kas ir tik acīmredzama, ka saprotama pat bērnam, bet nezin kāpēc vienmēr pazūd no jūsu uzmanības loka. 

Tātad jūsu attieksme pret darbu, motīvs, kas jūs virza, ir ļoti svarīgs moments. Pēc būtības tas nosaka jūsu turpmāko attīstības virzienu. Dievišķajai iespējai, kas jums tiek dota ar šo vēstījumu nodošanu, ir uzdevums vispirms dot jums pareizus orientierus, pareizu kustības virzienu. 
Tādēļ es panācu dispensāciju darba turpināšanai caur mūsu sūtni uz Lielās Centrālās Saules pagājušajā gadā. Arī šogad es izdarīšu visu, kas no manis ir atkarīgs. Tomēr es nepieņemu galīgo lēmumu. Visas iespējas tiek rūpīgi izsvērtas uz kosmiskajiem svariem. Lomu spēlē pilnīgi katra cilvēka doma, kurš saskaras ar mūsu vēstījumiem, viņa reakcija uz mūsu Vārdu, ko mēs rūpīgi nogādājam jums tieši mājās cauri pasaulēm. 

Jūsu reakcija uz mūsu Mācībām ir viens no tiem momentiem, kas ir noteicošais turpmākajai evolūcijai. Pēc tā, kāda ir sabiedrības attieksme pret Dieva doto Vārdu, vienmēr tiek noteikts sabiedrības attīstības līmenis un tas, vai tā ir spējīga vai nav spējīga turpmākai evolūcijai. 

Notveriet sevī to domu, kas tagad ienāca jums galvā. Ja šī doma ir kritiska, tad jūs faktiski nobalsojāt pret jaunu Dievišķu iespēju, pret cilvēces evolūciju uz planētas Zeme. Jo katra jūsu doma atainojas akašas hronikās uz mūžu mūžiem. Lai ko jūs pēc tam runātu un lai kā jūs attaisnotos, viss jau ir ierakstīts un nonācis apstrādei kosmiskajā datorā. 
Mums ir iespēja izsekot katra reakciju, kas lasa vai klausās mūsu vēstījumus. Pagaidām vairums cilvēku, kas lasa mūsu vēstījumus, nesliecas mums ticēt un ir noskaņoti kritiski.

Mēs neaicinām jūs akli ticēt. Mēs aicinām jūs pacelties tajā jūsu apziņas līmenī, kurā jūs esat spējīgi izjust īstu Ticību. Nevis tādu ticību, kas jums uzspiesta no ārienes, bet tādu, kas nāk no jūsu sirdīm. Tikai tādā gadījumā mēs sasniedzam mūsu rezultātu, pēc kā mēs tiecamies. Jo cilvēks, kas patiesi tic, ir spējīgs pacelties nākamajā evolūcijas pakāpē. 
Viss ir savijies jūsu pasaulē. Arī jūsu karmiskie parādi atdala jūs no tā stāvokļa, kurā jums izzūd šaubas, nedrošība, bailes. 

Mēs pasniedzam mūsu palīdzīgo roku katram, kas lūdz mums palīdzību un kas patiesi tiecas. Jūs paši norobežojaties no pasniegtās palīdzīgās rokas un uzskatāt par labāku slīkt ilūzijas jūrā sava egoisma un Ticības trūkuma dēļ. 

Tālab ziniet, ka es vienmēr pasviedīšu savu glābšanas trosi katram, kas patiesi palūgs man to. Nekautrējieties lūgt un griezties pēc palīdzības, tad mūsu palīdzība katrā ziņā atnāks!
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