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Mācība par vibrācijām un par to, 
ka savstarpēji saistīts ir viss, kas eksistē uz Zemes
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Es ceru, ka mūsu šīsdienas saruna būs jums izglītojoša un liks jums citādi paraudzīties uz lietām, ko jūs esat pieraduši redzēt savā apkaimē. Es pacentīšos dot jums skatījumu, kas ir maksimāli tuvs Dievišķo Valdoņu skatījumam uz to, kas ir jūsu apkārtnē, un uz pašreizējo stāvokli pasaulē. 

Es jūtu, ka esmu jūs ieintriģējis. Mēs allaž daudzos mūsu vēstījumos runājam par vibrācijām un nepieciešamību tās paaugstināt. Šim abstraktajam apgalvojumam ir pilnīgi konkrēta izpausme jūsu fiziskajā pasaulē. Ja jūs papūlētos būt drusku zinātkārāki, tad jūs varētu konstatēt, ka jūsu laicīgās zinātnes dati liecina, ka tā jau sen ir atminējusi vibrāciju paaugstināšanas fenomenu. Ja zinātnisko pētījumu rezultāti kļūtu plaši pazīstami, tad tas nenovēršami izraisītu sprādzienu jūsu apziņā. Tātad jūs esat vēl vairāk saintriģēti, vai ne? 

Es apliecinu, ka daudzu pasaules zinātnieku rīcībā ir dati par to, ka cilvēka šūnu vibrācijas mainās dzīvesveida iedarbībā, kādu dzīvo cilvēks. Par to, kā šīs vibrācijas atsaucas uz cilvēka veselību, arī uz viņa galveno orgānu un sistēmu darbību. 

Viss ir izmērāms. Visam var atrast zinātnisku pamatojumu. Es pats piedalījos daudzu zinātnisku atklājumu nodošanā jūsu pasaulei, strādājot ar biologiem un biofiziķiem. 

Jūsu šūnu vibrācijas ļoti stipri variējas atkarībā no tā, kādu pārtiku cilvēks lieto, kādos apstākļos viņš dzīvo, vai viņam ir kaitīgie ieradumi un pat vai viņam ir nosliece klausīties neharmoniskas vibrācijas saturošu mūziku. Pati dzīvošana lielās pilsētās jau krasi pazemina šūnu vibrācijas. Tāpēc, lai kā jūs necenstos sasniegt nākamo evolucionārās attīstības pakāpi, tomēr, dzīvojot lielās pilsētās, jums nekas neiznāks. Pilsētas infrastruktūra spēj radīt zemas frekvences dunoņu, kas izplatās simtiem kilometru megapoļu un lielu pilsētu apkārtnē un desmitiem kilometru mazāku pilsētu apkārtnē. 

Tāpēc jūsu garīgie sasniegumi, kas jums it kā ir, dzīvojot lielās pilsētās, mums izraisa tikai smaidu. Ir jābūt ļoti neizglītotam, tādam, kas pilnīgi neorientējas garīgo procesu mehānismā, lai uzdrošinātos apgalvot, ka jums ir augsts garīgais līmenis tajā laikā, kad jūs dzīvojat jebkurā pilsētā. 

Pati dzīvošana pilsētā padara neiespējamu jūsu šūnu vibrāciju paaugstināšanos pat ar nosacījumu, ka jums ir pareizs dzīvesveids, jūs nesmēķējat, nelietojat alkoholu un narkotikas, neēdat gaļas produktus un neklausāties rokmūziku. Viss jūsu pasaulē ir saistīts, un jūs esat vienota sistēma ar visu, kas ir ap jums. Tāpēc jūsu šūnām nevar būt augstāks vibrāciju līmenis kā pilsētās maksimāli iespējamais. Šo vibrāciju līmeni var izmērīt.

Kad jūs pārceļaties dzīvot pietiekami tīrā vietā, jūsu šūnu vibrācijas paaugstinās. Jums rodas iespēja garīgai izaugsmei un virzībai. Es runāju par patiesu garīgu virzību. 

Jums varētu šķist, ka visi jūsu ar garīgo izaugsmi saistītie pūliņi, dzīvojot pilsētās, ir veltīgi. Nekas nav veltīgs. Jūs nevarat vienā mirklī sasniegt tās vibrācijas, kādas piemīt vientuļniekiem Tibetā. Jūsu orgāni un sistēmas to neizturēs. Bet, pamazām virzoties pa garīgo ceļu, jūs ievērosiet, ka jūsu turpmākā uzturēšanās pilsētās kļūs jums neiespējama, un jūs arvien vairāk un vairāk atgādināsiet zivi, kas no ūdens izmesta krastā. 

Visu var mainīt, bet vajag zināt, uz ko tiekties un kā to sasniegt. Sabiedrība kopumā nav gatava pieņemt tās vienkāršās patiesības, par kurām es runāju. Tāpēc mums atliek tikai gaidīt, kad jūs nobriedīsiet vai arī nenobriedīsiet tam, lai pārietu nākamajā evolucionārās attīstības posmā. 

Jūsu dzīvesveidu vajag mainīt. Jūsu ieradumus vajag mainīt. Patērētāja attieksmi pret dabu vajag mainīt. 

Cilvēks, kam piemīt zemas vibrācijas, rada apstākļus, lai viņā dzīvotu miljoniem parazītu. Gandrīz visos zemes iedzīvotājos tie čum un mudž. No šejienes jūsu vārgums, spēku trūkums un nevēlēšanās dzīvot. 

Vai jūs zināt, kas ir jūsu stāvokļa cēlonis? Jūsu attieksme pret dabu, pret visu Dzīvību, pret visu, kas kopā ar jums eksistē uz Zemes. Gudri darbojas Likums. Jūsu parazītiskā attieksme pret Zemi un dabu izraisa parazītu kundzību jūsu organismā. Tieši tāpat, kā no parazītiem jūsos var atbrīvoties ar attīrošām procedūrām, tieši tāpat arī Zeme ar laiku būs spiesta sākt nodarboties ar attīrošām procedūrām. Nepārmetiet pēc tam, ka kārtējie plūdi aizskalos no Zemes virsas tos indivīdus, kas nav gatavi šķirties no savas apziņas parazītiskā stāvokļa. 

Nākamais evolūcijas posms paredz saprātīgu sadarbību ar Zemi un ar visu, kas uz tās eksistē. Bet karmu, kas sastrādāta ar plēsonīgu un barbarisku attieksmi pret dabu, jums nāksies atstrādāt: ar savām slimībām, ar kataklizmām un tehnogēnajām katastrofām.
Karmas atgriešanas smagums var tikt regulēts ar aizvien lielāka un lielāka indivīdu skaita pacelšanos jaunā apziņas līmenī, kuri ir spējīgi apzināties visas Dzīvības vienotību. 

Pašreiz jūs atrodaties kritiskajā punktā. Cilvēce balansē šajā savas attīstības punktā jau otro gadu simtu. Katru reizi mūsu iejaukšanās palīdzēja atvirzīt notikumu nelabvēlīgo attīstību. Taču šodien es atnācu ar konkrētu mērķi iedot jums atslēgas, lai jūs spētu pārvarēt krīzi vispirms savā apziņā pēc iespējas nesāpīgāk. 

Citādi jums arvien biežāk un biežāk nāksies klausīties ziņās, ka te un tur notiek kārtējā kataklizma. Gan te, gan tur no Zemes virsas tiek noslaucītas veselas pilsētas, bet pēc tam arī kontinenti. Jūs jau pieradīsiet pie tā, un jums šķitīs, ka tas ir dabiski un tā vienmēr ir bijis. 

Cilvēces atmiņa ir ļoti vāja. Daudzi neatceras pat to, kas bija vakar, nemaz nerunājot par ilgāku laika posmu. 

Lai nebūtu no jums jāšķiras uz skumjas nots, es uzskatītu par iespējamu noskaņot jūs uz to, ka ir labvēlīgas notikumu attīstības varbūtība uz Zemes. Bet šī varbūtība var tikt realizēta tikai ar pašas cilvēces palīdzību. 
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