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Tradicionālais vēstījums gada sākumā
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2011. gada 1. janvārī
ES ESMU Gautama Buda. 
Es atnācu šajā dienā, lai vēl reizi parunātu par galveno. Par to, kas notiek uz planētas Zeme un kas sagaida planētu. 
Mēs daudzas reizes esam runājuši par to, ka planētas vibrācijas paaugstinās. Vibrāciju paaugstināšana ir nepieciešams process. Šis process ir ieplānots visaugstākajās šī visuma vadības institūcijās. 

Diemžēl šķietami labais notikums saistībā ar vibrāciju paaugstināšanos vienkāršajiem, parastajiem cilvēciskajiem indivīdiem, kas ir iemiesojumā, nav sevišķi komfortabls un priecīgs notikums. 
Vibrāciju fona paaugstināšanās ietekmē visus jūsu ķermeņus. 

Jūsu fiziskais ķermenis un smalkākie ķermeņi nokļūst viņiem neraksturīgā vibrāciju apgabalā. Kad jūs esat savās, jums raksturīgajās vibrācijās, tad jūs izjūtat komforta stāvokli. Kad jūs nokļūstat jums neraksturīgā līmenī, tad jūs sākat izjust diskomfortu. Tas var izpausties kā jūsu fiziskā ķermeņa slimības vai dažādi nekvalitatīvi psihiskie stāvokļi: baiļu, agresijas, nomāktības sajūta, nevēlēšanās dzīvot. 
Nekvalitatīvi apziņas stāvokļi var izraisīt masu nemierus un dažādas pakāpes tehnogēnās katastrofas. Jo jūsu tehnokrātiskā civilizācija pārāk daudz paļaujas uz dažādu tehniku, kas prasa, lai darbiniekiem, kuri to apkalpo, būtu labas darba spējas.
Tāpēc tagad visa planēta, īpaši tie reģioni, kur pastāv augsti attīstīta civilizācija, ieiet paaugstināta riska zonā. 

Nekvalitatīvi cilvēku apziņas stāvokļi izraisa ne tikai tehnogēnas, bet arī dabas kataklizmas. Jūs zināt, ka pēdējo simt gadu laikā vairākas reizes ir pieaudzis dažādu stihisku nelaimju, vulkānu izvirdumu, zemestrīču, cunami skaits. Tās ir astrālā plāna sasprindzinājuma sekas, ko izraisījis jūsu apziņas stāvoklis.
Tāpēc mēs nākam atkal un atkal un dodam receptes un brīdinām par drošības tehnikas noteikumiem, ko vajag ievērot, lai dzīve uz planētas Zeme turpinātos. 

Mēs lūdzam jūs ierobežot masu apziņas ietekmi uz jums un jūsu bērniem. Tas attiecas uz televīzijas raidījumu skatīšanos, radioraidījumu klausīšanos, nekvalitatīvas mūzikas klausīšanos. Mēs lūdzam jūs arī ierobežot gaļas lietošanu uzturā, nelietot alkoholu, narkotikas, nikotīnu, nespēlēt agresīva satura datorspēles.
Tās ir ļoti vienkāršas prasības. Es paskaidrošu, kāpēc ir nepieciešams tās ievērot. Visas manis minētās lietas veicina jūsu vibrāciju pazemināšanos. No tā izriet, ka jūs esat spiesti disonēt ar vispārējo Zemes vibrāciju fonu, kas paaugstinās gadu pēc gada. Ja agrākajos laikos jūs varējāt darīt visas šīs lietas, tad tagad tās kļūst jums bīstamas. Un ar katru gadu arvien bīstamākas. 
Daudzi mēģina panākt komforta stāvokli, palielinot alkohola vai nikotīna devu, klausoties tā saucamo „mūziku”, taču jūs iedzenat sevi negatīvos apziņas stāvokļos arvien dziļāk. 

Mēs piedāvājam jums vienkāršas receptes. Mēs piedāvājam jums izmantot visus jums pieejamos līdzekļus, lai noturētu savu apziņu pēc iespējas augstākā līmenī. Tad jūs pēc vibrācijām esat saskanīgi ar planētas vibrāciju fonu un esat spējīgi noturēties uz evolucionāra attīstības ceļa. 

Diemžēl lielās pilsētas, kas ir masu apziņas koncentrēšanās vietas, nav spējīgas izturēt tempu, kādā notiek planētas vibrāciju paaugstināšanās. Dzīvošana lielās pilsētās ar laiku kļūs ļoti bīstama. Mēs savos vēstījumos esam jums stāstījuši arī par nepieciešamību dzīvot harmonijā ar dabu. 

Paies vēl daži gadi, un jūs meklēsiet šos mūsu diktātus kā vecmāmiņas jaungada pīrāga receptes un mēģināsiet darīt to, ko mēs jums lūdzam. 
Taču, tāpat kā pārdošanā nav vairs to produktu, no kuriem vecmāmiņa cepa pīrāgu, kura garša jums palikusi atmiņā no bērnības, tieši tāpat arī šīs mūsu receptes var nebūt vairs derīgas pēc dažiem gadiem. 

Tieši tāpat kā produkti veikalos tiek nosaukti tāpat kā agrāk, taču nav vairs tādi, bet ir mākslīgi surogāti, tieši tāpat arī garīgā barība, ko jums piedāvā jūsu plašsaziņas līdzekļi, nav vairs tāda, bet ir surogāts, ko jūs norijat aiz ieraduma, taču nejūtat apmierinājumu. 

Pastāvošā civilizācija ir nonākusi strupceļā. Vienīgā izeja no šī strupceļa ir pacelt galvu un tiekties uz augšu – pie Dieva. Jums ir apzināti jāizdara izvēle un jāizšķir, kas jūsu dzīvē ir galvenais, – jūs ar visām savām miesīgajām vēlmēm vai Dievs. 
Savu atbildi uz šo jautājumu jums ir jāpacenšas dot līdz šī gada beigām. 

Mēs dodam mūsu vēstījumus cerībā, ka kaut vai daži simti vai desmiti cilvēku būs spējīgi atmosties no apkārtējās pasaules ilūzijas un pamodināt pārējos. 

Cīņa notiek par katru dvēseli. Katrs no jums, kas lasa mūsu vēstījumus, mums ir dārgs. Jūsu labā mēs esam gatavi daudz darīt, bet jums ir jāsper pirmais solis un jālūdz mūs sniegt palīdzību.

Tikai tad, kad jūs apzināsieties, ka ejat pa nepareizu ceļu un palūgsiet mūsu palīdzību, mēs sūtīsim pavadoni, kas izvedīs jūs uz gaiša ceļa. 

Tik ilgi, kamēr jūs šaubāties un domājat, ka mēs vienkārši stāstam jums šausmīgas pasakas, mēs nevaram sniegt jums to palīdzību, kas jums patiešām ir vajadzīga. 

Es atnācu ar tradicionālo vēstījumu gada sākumā, un es devu jums visas nepieciešamās rekomendācijas. 
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